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V dnešní době není úplně běžné, že by se někdo rozhodl pořádat hudební festival. Přesto se
tak děje v malé obci Přehořov nedaleko Soběslavi, kde se 13. srpna 2022 uskuteční Přehořov
ský letní festival vol.1 Hraj víc
. Název si vypůjčili od kapely 
Cihelna a spol.
(která zde samozřejmě vystoupí) a jejího letos vydaného stejnojmenného cédéčka. Cihelní
folk-rock, nově i s bluesovými prvky, se stále vyvíjí a má čím zaujmout. Další účinkující sice
nejsou až tak známí, pořadatel však jistě ví, proč je pozval. Elektroakustické trio 
Flying parties
, mající zkušenosti ze svateb a večírků a samotní aktéři širokou hudební historii. Dále je pozván
covers band 
B.D.S. 22
, což jsou zkušení muzikanti hrající rockový "pelmel" českých i zahraničních skladeb. V
neposlední řadě vystoupí cílevědomá kapela s jasným posláním bavit - 
Náhodný výběr
. Je pro ně důležité předat myšlenku a nechat na pódiu opravdu všechno. Začátek je stanoven
na 17:30 a nebude chybět festivalový čuník a domácí utopenci.
 

A jako jeden z moderátorů Marek Máca Cihlář, který je i moderátorem (i velkým hnacím
motorem) festivalu Mosty, jehož 6. ročník se uskuteční v zámeckém parku Strkov v Plané nad
Lužnicí o týden později, 20.srpna 2022. Jeho průvodním mottem jest,
že "mosty mění slovo TY na
slovo MY"  a kromě
festivalu hudby je i festivalem gastronomie (již vyhlášení jsou mostní utopenci, nakládaný
hermelín či koláčky, jakož i tekuté dobroty z Irska) a umění. O to se postará již výše zmíněná
Cihelna a spol., dále 
Fookin guns
se silným irským drajvem a radostí, juniorští bubeníci a mistři ČR 
Drumline Cadets
či domácí nestorka jazzového zaměření 
Eva Emingerová
, která určitě vyzve ke společnému vystoupení starostu města, pana Jana Šimánka, s jehož
velkou podporou se festival koná. Protože zdejší akce je vlastně takovým průřezem mezi
mnoha žánry, tak se zde ještě objeví ukulele rasta - folk 
Never Been 2 Jamaica
, který se dá popsat takto: Jiskru a říz jako budějický pivo, romantiku jako slunce co jde večer
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spát do šumavských lesů, pohodu jako letní den na karibské pláži – vše najednou, poctivě
protlačené přes ukulele, basu, cajon, pozoun a saxofon. A závěr festivalu bude patřit T
he Varlatans
. To je rocková partička, kterou tvoří jádro souboru Tábor Superstar Band. U nich se můžete
těšit na slavné rockové pecky z různých období. Na Strkově se bude začínat v 17 hodin.
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